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PROIECT

DECIZIE  ETAPĂ  DE  ÎNCADRARE

      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de BARABAS GLIGOR 
primar al comunei Fărău, cu sediul  în loc. Fărău, nr. 70,  jud. Alba,  înregistrată la Agenţia pentru
Protecţia Mediului Alba cu numărul 9820/13.11.2015, în baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței 
de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,  

    Agenția pentru Protecția Mediului Alba decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul
ședinței  Comisiei  de  Analiză  Tehnică  din  data  de  23.08.2016,  că  proiectul   “  ÎNFIINȚARE
GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL “PRICHINDELUL” în sat Fărău, com. Fărău”,
propus a fi amplasat în Judeţul Alba, com. Fărău, sat. Fărău, intravilan, nu se supune evaluării
impactului asupra mediului .

  Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a
impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

 a)  Conform procedurii de reglementare prevazută de HG  nr. 445/08.04.2009 și Ord. MAPM
863/2002,   Agenția  pentru  Protecția  Mediului  Alba  a  completat  Lista  de  control   conform
Ghidului  privind  etapa  de  încadrare  a  proiectului,  prevazută  în  Ord.  863/2002  proiectul  se
încadrează conf.  HG. 445/2009 la activități  cu potențial  impact semnificativ  asupra mediului
cuprinse în:  anexa numărul. 2, la pct.10, Proiecte de infrastructura- lit.b) proiecte de dezvoltare
urbana ,

                                     ,                                 
b) caracteristicile proiectului : 

b1) mărimea proiectului : 
Amplasamenmt : intravilanul satului Farau, Steren : 2829 mp.
Se propune construirea unei gradinite cu program normal. Regim de inaltime : Dpartial + P . 
Suprafata construita 801 mp.
Suprafata ocupata de gradinita 397 mp. Se vor construi 3 sali de grupa. 
Fiecare modul al unei  clase este alcatuit din vestiar, sala de grupa si grup sanitar.
Zona personalului este alcatuita dintr-un birou, grup sanitar si un depozit. .
Se propune amenajarea unui loc de joaca format din doua platforme . 
Alimentarea cu apa se va realiza de la reteaua localitatii. 
Apele uzate fecaloid menajere se vor evacua la reteau localitatii Farau. Incalzirea se va face de la 
centrala termica proprie care va utiliza drept combustibil lemnul si se va amplasa la demisolul 
cladirii. 
Gospodărirea deșeurilor generate de amplasament:
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Deșeurile menajere vor fi colectate în europubele și transportate la rampa de gunoi a localității de 
către o firmă autorizată.                                                                        
b2)   Cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul.                                                                              
b3)   Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;
b4)Producția de deșeuri-                                                                                                                      
Deșeurile menajere vor fi colectate în europubele și transportate la rampa de gunoi a localității de 
către o firmă autorizată.   
b5)   Pe perioada funcționării emisiile în mediu vor fi - cele de la trafic.                                       
b6)   Riscul de accident  în special datorită substanțelor /tehnologiilor utilizate –Nu este cazul;
  
c). Localizarea proiectului :                                                                                                               
c1) terenul servește în prezent ca și zonă de utilitate public.
c2) relativa abundență a resurselor și capacitatea de regenerare a lor: – nu este cazul ;                        
c3)capacitatea de absorbție a mediului : zonele umede – nu este cazul ;  zonele costiere – nu este 
cazul ;  zonele montane și impadurite – nu este cazul ;  parcurile și rezervațiile naturale – nu este 
cazul;  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare cum sunt : zone de protecție a 
faunei piscicole , bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate – nu este cazul ;                  
zonele de protecție specială- nu este cazul ; ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite 
de legislație au fost deja depășite – nu este cazul ;  ariile dens populate – nu este cazul ;                     
peisajele cu semnificație istorică , culturală și arheologică – nu este cazul; 

d) Caracteristicile impactului potențial :
d1) extinderea impactului – nu este cazul ;                                                                                 
d2)mărimea și complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a 
lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;                                                                               
d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor 
de construcții și pe perioada funcționării;                                                                                              
d4) durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de 
execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;

 e) Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  sunt :   impactul asupra
mediului  este  redus  ,  fapt  care  rezultă  din analiza  criteriilor  de selecție  pentru stabilirea
necesității  evaluării  impactului  asupra  mediului  din  Anexa  3  la  HG  455/2009.
-lipsa  unor  sesizări/observații  ale  publicului  interesat  pe  parcursul  parcurgerii  etapei  de
încadrare  a  proiectului  ,  referitor  la  obiectivele  propuse  proiectului.
- proiectul propus nu intra sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.
57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei
și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.

  Conditiile de realizare a proiectului  :
 Respectarea legislației de protecția mediului în vigoare.                                                      

La finalizarea lucrărilor se va proceda la verificarea/eliminarea tuturor categoriilor de 
deșeuri generate, cu respectarea legislației în domeniu.

 Organizarea de șantier și lucrările de construcție se vor efectua numai în perimetrul aferent 
proiectului;

  Nivelul de zgomot rezultat în urma activității de construcție și a activitații propriu-zise se va
încadra în limitele prevazute de Normativele în vigoare;
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Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.
445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările
ulterioare. 

ANUNT INCADRARE

APM Alba  anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare – fara evaluarea 
impactului asupra mediului,  in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru 
proiectul “ ÎNFIINȚARE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL “PRICHINDELUL” în sat 
Fărău, com. Fărău”, propus a fi amplasat în Judeţul Alba, com. Fărău, sat. Fărău, intravilan, titular   
COMUNA FARAU.                                                                                                                         
Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM 
Alba din loc. Alba Iulia, str. Lalelelor, nr. 7 B  in zilele de luni-joi, intre orele 8 –16 si vineri intre 
orele 8 – 14, precum si la urmatoarea adresa de internet office@apmab.anpm.ro. Publicul interesat 
poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare pana la data de  30.08.2016.

 Data afișării anunțului  pe site

 23.08.2016
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